
                                                          
     

                                                                     
                                                          
                   Konkurs Kombëtar me sistemin Universitar në Republikën e Shqipërisë

“Pirateria dëmton kulturën dhe integritetin e një kombi  – Të respektojmë të drejtat e Autorit
në Republikën e Shqipërisë

Program

               Datë  24 prill 2015 , ora 9:00, Universiteti i Arteve, salla Black Box

Që nga viti 2000, më 26 prill të çdo viti, të gjitha vendet anëtare të Organizatës së Kombeve të Bashkuara
(OKB)  festojnë  Ditën  Botërore  të  Pronësisë  Intelektuale,  e  cila  organizohet  nën  juridiksionin  e
Organizatës Botërore të Pronësisë Intelektuale (OBPI), në të cilën, Shqipëria është shtet anëtar me të
drejta të plota.
Aktiviteti zhvillohet nga Zyra Shqiptare për të Drejtat e Autorit në bashkëpunim dhe me mbështetjen e
Ministrisë së Kulturës, Ministrisë së Arsimit dhe Sporteve, si dhe Stafet Akademike të çdo Universiteti në
Tiranë dhe në Rrethe por dhe me mbështetjen e Qendres Ndërkombëtare të Kulturës “Arbnori”, Dhomës
së Tregtisë dhe Industrisë Tiranë dhe Microsoft /Slloveni.

09:30 – 09:40     Fjala përshëndetëse e Drejtorit të Zyrës Shqiptare për të Drejtat e Autorit 
                         Z. Evien Dako- lancimi i nje video te shkurter nga studenti i Arteve.
 
09:40  - 09:50     Fjala përshëndetëse e Zv/Ministrit të Arsimit dhe Sportit, 
                          Z. Arbion Mazniku,

09:50 – 10:00     Fjala përshëndetëse e Zv/Ministrit të Kulturës.
                         Z. Zef Çuni

10:00 - 10:10      Fjala përshëndetëse e kryetarit të Dhomës së Tregtisë dhe Industrisë Tiranë. 
   Z. Nikolin Jakaj,

10:10 – 10:20      Fjala përshëndetëse e Rektorit të Universitetit të Arteve
                               Z. Petrit Malaj,

10:30 – 12:30      Hapja e Konkursit

12:30-   13:15      Pushim i shkurter

13:15 Shpallja e fituesit dhe mbyllja e aktivitetit


